
SSD 18 LTX 200 BL (602396800) Akumulatorowy zakrętak udarowy
18V 2x4Ah LiHD; Ładowarka ASC 55; metaBOX 145

Nr kat. 602396800
EAN 4007430334992

Kompaktowy, wszechstronny, akumulatorowy zakrętak udarowy z gniazdem sześciokątnym 1/4" i momentem obrotowym
200 Nm
Jedyny w swoim rodzaju silnik bezszczotkowy Metabo gwarantuje szybki postęp pracy i najwyższą wydajność podczas
każdego zastosowania
Funkcja Automatic Power Shift (APS) ułatwia obsługę wkrętów samowiercących: automatyczna redukcja momentu
obrotowego po zakończeniu wiercenia zapobiega przekręceniu wkręta
12 poziomów prędkości obrotowej / momentu obrotowego umożliwia szerokie spektrum zastosowań
Zintegrowane światło robocze do oświetlenia miejsca pracy
Wytrzymała obudowa przekładni z aluminiowego odlewu ciśnieniowego - optymalne odprowadzanie ciepła i trwałość
Z praktycznym zaczepem do paska do zamocowania z prawej lub lewej strony.
Akumulator LiHD oferuje wyjątkowo dużą moc, niespotykanie długi czas działania i bardzo długą żywotność
Z metaBOX, inteligentnym rozwiązaniem transportu i przechowywania
Wiele marek, jeden system akumulatorowy: ten produkt można łączyć z wszystkimi akumulatorami 18 V i ładowarkami
marek CAS: www.cordless-alliance-system.com

Zdjęcie zastępcze
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Dane techniczne

Parametry

Rodzaj akumulatora LiHD

Napięcie akumulatora 18 V

Pojemność akumulatora 2 x 4 Ah

Maks. rozmiar śruby M16

Maks. prędkość obrotowa na biegu jałowym 2900 /min

Maksymalna liczba udarów 4000 /min

Maksymalny moment obrotowy 200 Nm

Stopnie prędkości obrotowej / momentu obrotowego 12

Uchwyt narzędziowy Gniazdo sześciokątne 1/4" (6,35 mm)

Ciężar bez akumulatora 0.94 kg

Ciężar z akumulatorem 1.5 kg

Wibracje

Zakręcanie udarowe 9 m/s²

Współczynnik niepewności pomiarowej K 1.5 m/s²

Emisja hałasu

Poziom ciśnienia dźwięku 94 dB(A)

Poziom mocy akustycznej (LwA) 105 dB(A)

Współczynnik niepewności pomiarowej K 3 dB(A)

Zakres dostawy

Zaczep do paska

2 akumulatory LiHD (18 V/4,0 Ah)

Ładowarka ASC 55 "AIR COOLED"

metaBOX 145
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